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KnaccHast paboma

YMHOXeHUe oecssmuYHbIX
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[1eBn3 ypoka:

3HAHUA MMEWN OTITMYHBIE
[1O TEME

«APOBU OJECATUYHDbIE»




3aAa4m ypoka:

- [1poBepUTb 3HAHUA, YMEHUS, HaBbl KU
no AaHHOU Teme,

- BocnutbiBath B cebe BHUMATESIBHOCTD,
CAMOCTOATESIbHOCTb,

- Pa3suBaTtbh floruyeckoe mbllineHue



Mbi npodormkaem ulydamb memMy « YMHOXeHue
decssmu4HbIx Opobel».

A 2o0moeabl 11U Mbl K 8bINOSIHEHUKO 3a0aHuuU’?

Umo Hy>XHO 3Hamb U nosmopums nepeo
Ha4asriom pabomabi?

KoHeuHO e HYy>XHO noemopumak ripasurna.



YMHo)as Opobu oecssmuyHbie

K 3ansmbim ux 6yobme be3pa3nu4yHbiMU,
Hado ux, moay ckazamb 3apaHee,
YMHOXamb Kak qucra HamyparibHble.

A 8 npouseedeHUU Mos1y4eHHOM,
Cnipaea, 3arnsamyro 8 Ka>XoOoM criy4ae,

Omoernsume 3HaKko8 CmoJsibKo,

mpu, Nsmb, Wecms... ATIFOOYITM YIIHOKEHYIZ)

CKOJIbKO UX 80 MHOXXKUMESISIX
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2. Kak yMHOXUNTb gecatnyHyto apobb Ha 10, Ha 100, Ha 10007?
3. Kak yMHOXUTb gecatnyHyto gpobb Ha 0,1, Ha 0,01, Ha 0,0017

4. Hangoute nponsBegeHue:
0,1-0,1; 0,3-0,4; 0.5-1,4; 0,8- 0,9; 42-0,2.

5. Okpyrnntb 12,5941 po eguHnu, [0 OECATbIX, 00 COTbIX.



TECT

1. Bbibepute BepHyo 3anmUcb YMHOXEHUA
yucna 10,45 n yncna 7,6 B CTONOUK.

Im 10,45 M) 10,45
16 /.6
H) 10,45 [1) cBON OTBET.



2. [ponssegeHune yncen 3,8 n 15
PABHO:

O) 57; M) 570;
H) 5,70; A) cBOM OTBET




3. [NlponsseneHune yncen 0,735 un 1
PABHO:

O) 1; ) O;
n 0,735; L1) cBOW OTBET.



4.Ecnn nepBbI MHOXUTENDL 1,9, a
BTOPOWU MHOXUTENb 2,1, TO
npounsBeneHne paBHo:

M) 399; 1) 39,9
O) 3,99, L1) cBOM OTBET.




5. [lponsBeaeHune yncen 2,5 n 0,4
PABHO:

M) 10; H) 0,1;
) 1; L1) cBOW OTBET



6. KopeHb ypaBHeHUSA
X:0,04=24 PaBEH:

M) 2,44; 1) 0,96
E) 0,096; LI) oTBeT cBOW



3agada

7.Ecnn onnHa komHaTtbl 7,6 M, a
LLNpUHa 5,4 M, TO ee nnowlaab
paBHA:

M) 41,04 wm; L1) 41,04 m?;
O) 26 m?; [1) cBOW OTBET.
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PasmunHka

Ha 3apagke Halle aeno:
PyKy BnpaBo, pyKy BNeBO,
O0be BBEPX N 00€ BHUS.
OTooxHyn? Tenepb caguce.




[] B 15852. CumoH CmeeuH
cmaJsi nucamb Uugpbi
dpobHo20 Yyucsia 8 OOHY
CMPOYKY C uugpamu
uesio020 4yucisa, npu 3mMom
HyMepysi Ux.

[J Hanpumep: 12,761
3anucbieasiocb mak:
12076112.

[J AmeHHO Cmee8uHa
cqyumarom
uzobpemamesniem
decsimu4HbiIx dpobedl.




[0 lWlomnaHOcKuU
MamemMamuk LK.
Henep npednoxun
omaoesisimb
decsimu4HbIe 3HaKu
om yeJsio2o yucna
3ansmodu, nubo
MOYKOU.




[0 JleoHmuu MacHuukudu,
rnpernodasamejJib
MamemMamuku 8 Llikone
MamemMamu4ecKux HayK e
Mockee (c 17012.), aemop
rnepeo2o pPyccKoz20
y4yebHUKa MameMamuKu
«Apupmemuka» —
SHUUKoneous
MamemMamu4ecKux
3HaHUU Mo20 epeMeHU.
OH eees1 decsimuYHble
dpobu e Poccuu.

. e
Blygratijn g

1669-1739



CamocTtonaTenbHasa padboTta

PelleHne ynpaxHeHnn

Pelunte ypaBHeEHUS:
a) x:12,5=0,8; 0) x:0,4+405,5=531.

Boiuncnure:
a) 0,069-27,18+0,031-27,18;
6) 5,08-2,2-5,07-2,2.

Hanaute 3HadyeHne BblpaxeHud
0,3752x+0,7248x-0,27, ecnn x=5,7.



PaboTta ¢ y4yebHNKOM

1. Ne1437(0).

2. [NononHuTtenbHoe 3agaHune

Ne1407.
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Jlomalinee 3agaHue:

1. JIng Tex, KTo peniajl CEroHs Ha OLCHKY:

Ne 1437(r),

«4y NI «S5»

Ne 1439

«3»

/ N/ N

Ne 1414




Utoru ypoka:

-Kakue 3HaHus, ymeHUs, HaBbl KU Mbl
CeroAHsa Ha ypoke nposepunu,
3aKkpenusnun?

- Yaanochk 6bI Tb BHUMATESIbHbI MU,
CaAMOCTOATESIbHbI MU Ha ypoKe?

- Uro HyXHo ewé pas noBTOpUTL MO
3TOU Teme?



